



## **Руководитель управления поздравил кадетов с Днем защитника Отечества**

Праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества, прошел в Оренбургском Президентском кадетском училище.

Торжественная церемония в концертно-спортивном зале началась с выноса флагов знаменной группой и исполнением гимна.

Для участия в празднике кадеты пригласили руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, генерал-майора юстиции Колотова С.Ф., ветеранов военной службы, участников войн и вооруженных конфликтов, представителей попечительского совета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Между сотрудниками следственного управления и кадетами сложились теплые и дружеские отношения. Ребята бывают с экскурсиями в здании управления, да и сотрудники следствия частые гости Президентского училища.

Немалая заслуга в этом руководителя следственного управления. В начале торжественной церемонии руководство училища вручило Колотову С.Ф., благодарственное письмо.

Директор, доктор исторических наук, профессор Татьяна Олеговна Машковская отметила, что коллектив Оренбургского Президентского кадетского училища благодарит руководителя управления за постоянную помощь и сотрудничество. Было также отмечено, что преданность делу, неравнодушие и энергия Колотова С.Ф. помогает воспитанникам стать достойными гражданами страны.

После церемонии награждения начался праздничный концерт, который подготовили представительницы прекрасной половины трудового коллектива Президентского кадетского училища. Зрителей ожидало много сюрпризов и удивительных номеров. Особых аплодисментов удостоилось дефиле с оружием, мастерски выполненное педагогами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Т.О. Машковская, С.Ф. Колотов, О.Г. Скубак-Свирина

Завершился праздник совместным выступлением преподавателей и ансамбля воспитанников  
«Мы из будущего».

28 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770398>